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Referat fra  styremøte nr. 3 – 2017  
Styre/arbeidsgruppe: Hovedlaget 

Tid: Mandag  22.5.17 kl. 19:00-21:30. arbeidsutvalget møtet kl. 18.00 

Sted: Bankbygget 2 etg.  

Deltagere: Odd-Hugo Pedersen - leder, Ragna Hansen - nestleder, Stein Jaatun, Vidar Nikolaisen, 
Kjetil Hallen - ski/ skiskyting, Stig Løvlund –  orientering, Inghild Sivertsen - Håndball, 
Hilde Nyvoll – Fotball, Liv Anita K. Østgård, Idrettsskolen. Stein Erik Lunde-sykkel 

Meldt forfall/Ikke til 
stede: 

Ingrid Braastad Nilsen (permisjon frem til senhøsten), Vidar Nikolaisen, Ragna Hansen 
, Stein Jaatun. 
 

Neste møte:  

Referent: Odd-Hugo Pedersen 

 

Sak Tema Ansv. Frist 
17/17  

Godkjenning av innkalling og forrige møtereferat. 
 Innkalling sendt ut til styret pr. mail 10.5.17. Møtereferatet er sendt ut per epost og 
lagt ut på hjemmesiden. 
Vedtak: Enstemmig godkjent  
 

  

 Orientering- drøftingssaker   
18/17 Orientering om økonomi ved Eivind Bergmo.: 

På grunn av sesongmessige variasjoner på kostnader og inntekter rapporterer noen av 
gruppene om underskudd, dette er forventet og vil justere seg i løpet av året. Skigruppa 
har store rentekostnader på nytt skihus frem til tippemidlene utbetales, dersom disse 
ikke utbetales i 2017 vil det føre til underskudd som belastes egenkapitalen i skigruppa.  
Det vurderes kurs i Visma hvor gruppene kan tildeles tilgang til regnskapssystemet. 
Håndball og skigruppa vurderer å bruke regnskapsfører til fakturering av 
sponsoravtaler.   

  

19/17 
 

Orientering fra gruppene: 
Leder hovedlag: Deltatt på samarbeidsmøte på Nord-Troms videregående skole, 
planlegger møte med Nordreisa kommune vedrørende samarbeidet med uteseksjon. 
Søkt om kulturmidler fra Nordreisa kommune på vegne av alle gruppene.  
Idrettskolen: Se egen sak om evaluering av idrettskolen. 
Håndball: Det er liten aktivitet i håndballgruppa nå. Det er fokus på rekruttering av 
dommere og trenere. Det legges opp til regionalt dommerkurs til høsten. Det legges 
også opp til trenerkurs.  
Sykkel:  
Orientering:  
Starter orienteringstrening 30 mai ved Sørkjosen skole kl. 18. Det arrangeres kretsløp 
23 og 24 juni.  
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Referat fra fotballgruppa: 

Aldersbestemt:  

 Oversikt trenere og oppmenn er sendt til styret. Mangler 1 oppmann 

(mygglag) 

 Kiosken åpen, vann ikke tilkoblet enda pga nattefrost 

 Gjennomført oppmannsmøter og FIKS-opplæring 

 Gjennomgang og opprydding i medlemslister 

 Spesielt tilfelle i FIKS for personer med hemmelig adresse, funnet løsning 

med kretsen 

 Kun 3 Nordreisa-lag påmeldt til Lerøy-turneringa, Skjervøy fikk innspill i 

januar ift. turneringa, har vært medieoppslag i F.I.N. 

A-laget: 

 pga mye snø og is mye dugnadsjobb for å få klargjort stadion til første 

hjemmekamp 

 fått salt fra Mesta for å tine banen 

 nye sponsorklær 

 godkjent trenerkontrakt med hjelpetrener Espen Nordstrand 

 22.04 Kvaløya - NIL 1-2 

 29.04 NIL - Indre Kåfjord 5-1 

 01.05 NIL - Bardufoss 1-4 

 06.05 Skarp 2 – NIL 3-1 

 14.05 NIL –Fløya 2 5-1 

Damelaget: 

 to kamper, begge tap 

 halvt-om-halvt jente- og damespillere, utfordrende 

Sportslig utvalg: 

 trenerforum snart 

 grasrottrenerkurs planlegges 

 sak uttak til Norway Cup, henvendelser hall-leie 

Leder:  

 kurs i styrearbeid 15. mai kl. 18.00 

 nøkler til hallen må innleveres (depositum) 

 søkt kulturmidler til StHansturneringa fra kommunen 

 søkt midler fra Sparebanken Nord-Norge fond til kunstgresset 

 Viljar Båtnes fra Nordreisa invitert til Nasjonal G14 serie (samarbeid mellom 

Finnmark, Troms og Nordland fotballkrets) 

 Fotballgruppa har søkt fotballkretsen om å bli Kvalitetsklubb, det innebærer at 

fotballgruppa må gjennomgå fire fokusområder: rekruttering, 

organisasjonskart, kompetanse og verdiarbeid. Vi må lage en fremdriftsplan, 

finne ut hva vi har på plass og hva vi mangler, gjennomføre oppstartsmøte for 
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alle medlemmer, fordele arbeidsoppgaver, involvere flest mulig for at 

implementeringa skal vellykkes. Skolerings- og kompetanseplan er viktig, 

samt få kontroll på politiattestene. Målet er å være ferdig med nivå 1 om 18 

måneder. Se mer info på kvalitetsklubb.no. 

 trådløstnett på stadion kun på i perioden 15.04-15.10. 

 Nordreisa fotballgruppe med styremedlemmer (maks 10), maskoter (2-11 

personer), ballhentere minimum 12 pers (13-16 år) + 30 medlemmer er invitert 

til TIL-kampen mot Viking den 29.10 der klubben blir presentert på høytaler 

og storskjerm (Æresgjesten) 

 Fotballgruppa mangler kasserer og dommeransvarlig 

 Har sendt innspill til hovedlaget om å vurdere lønnsomheten og antall bingoer 

 Kunstgressprosjektet: Prosjektgruppa (Elin, Trond, Hilde) hadde møte 

27.04.2017. I anbudet ønsker vi kun ferdigmerking for 11’er-bane, vi merker 

selv til 7’ og 2 5’er baner. Siden omtrent 70% ikke bruker pad, så vil vi ha 

muligheten for å velge bort dette. Kork som alternativ til gummiknott ønskes 

også vurdert. Fjerning av gammelt kunstgress må tas med i prosjektet, men før 

det transporteres bort, så må vi kunne tilby andre lag/foreninger/kommunen å 

hente det som kan gjenbrukes. Høyttaleranlegg og lydenhet ønskes pris på i 

samme prosjekt. Sikkerhetssonen skal også ha kunstgress. Vedlikeholds utstyr 

samt tegning for videreutvikling av stadion bes også pris på. Anbudet er lagt 

ut. Medieoppslag i F.I.N. Tøllefsen hadde oppslag i Nordlys ifht at man blir så 

sort på kunstgresset i Nordreisa. Fotballgruppa har sendt tilsvar. 

 Fotballgruppa ønsker å forskjønne området rundt stadion. Garasjen må ryddes 

og oppgraderes for å kunne utnytte plassen bedre. I klubbhuset gjenstår maling 

av tak, vegger og gulv. Vi lager en oversikt over hva som må gjøres og så 

innkaller til dugnad 9.-10. juni. 

 Det er vannlekkasje i taket på klubbhuset (i dusjen i gjestegarderobe), må 

bestille takstmann, sannsynligvis må hele taket byttes. 

 Evaluering av idrettsskolen: Fotballgruppa har hatt to trenermøte og ett 

foreldremøte for MYJ. Vi har 10 trenere, burde hatt 15 i idrettsskolen. 

Mangler trenere til den eldste gruppa (08 og 09), derfor treningen avlyst. Ann-

Hilde og Trond møter i idrettskolen. I fremtiden bør tilbudet til idrettsskolen 

gis i perioden 01.05-15.09. Spillerne deles opp i forhold til de som ønsker å 

spille i serien eller ikke. Fotballgruppa taper kontigent på samme måte som 

skigruppa.. Trenerne må vurdere om det er for mange barn på treningene og 

om det er for stor aldersforskjell. Trenerteamet i idrettsskolen må ta ansvar for 

alle idrettene, jmf. pkt. 4.2.5 i rammeplanen for idrettsskolen. Fotballgruppa 

kan tilrettelegge for treninger og kamper, f.eks. treningstider på stadion og 

trenerforum. Idrettskolen og fotballgruppa må videre bli enige om rollene og 

ansvaret fremover. Per i dag fungerer ikke dette optimalt. 

 Sponsorarbeid. Hele klubben må bruke de samme retningslinjer ift 

sponsorarbeidet. Nordreisa IL må være takknemlig og ydmyk for det lokale 

næringslivet som støtter opp om idrettslaget. Det er viktig med 
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omdømmebygging. Så langt det lar seg gjøre innenfor lover og regler må vi 

bruke lokalt næringsliv. 

 Tinestaffen v/Storslett skole har iflg forespørsel fått bruke kunstgresset onsdag 

24. mai kl. 10.00-13.30. Det er også OK for Nord-Troms vgs som har 

treningstid der da. 

 Grasrotmidlene til fotballgruppa fordeles med 1/3 til hver av aldersbestemt, A-

laget og damelaget. 

 Neste styremøte tirsdag 13. juni 2017. 

 Kommende saker: skilting til parkeringsplass, driftsplan stadion, samarbeidsavtale 

kommunen 

 
 Rapport fra ski- og skiskyttergruppa 
 

Aktiviteter siden forrige møte 

 Møte med Nord-Troms VGS angående tilbudet på skolen, herunder sendt 
søknad om dekning av grunnundersøkelser iht avtale med kommunen. 

 Arrangert skiavslutning og skifest 

 Gjennomført styremøte 10. mai  

 Evaluering idrettsskolen 
 
Planlagte aktiviteter til neste møte 

 Evaluering av sesongen 

 Starte planlegging av neste sesong herunder få på plass trenerkabalen 

 Vurdere ulike arbeidsgrupper for å aktivere flere foreldre i ulike roller  

 Oppstart av Reisajoggen 25. mai (værforbehold) 

 Starte planlegging av regionsamlingen i midten av september 
 
 

20/17 Ansvarsdeling i styret.  
Etter årsmøtet er det mange nye i styret, det legges opp til en drøfting rundt roller i 
styret.   
I følge klubbhåndboken er ansvarsområdene delt i følgende inndeling: 
Leder, nestleder, sekretær, markedsansvarlig, utdanningsansvarlig. Se også 
organisasjonsplan.  
PGA mange forfall til styremøtet utsettes saken til neste møte. 

 
 

 

    

 Beslutningssaker.   

21/17 Evaluering klubbhåndbok. 
Det legges frem ett utkast til revidert klubbhåndbok på neste styremøte.  

  

22/17 NIL og bingoaktivitet.  
Fotballgruppa ønsker en diskusjon rundt antall bingoer i kommunen. Det høye antall 
bingoer er med på å undergrave lønnsomheten for alle som arrangerer bingo. Bør NIL 
ta ett initiativ for å redusere antall bingoer?   
Vedtak. Hver gruppe i idrettslaget vurderer sitt antall bingoer i forhold til økonomisk 
utbytte.   

  

23/17  Evaluering idrettskolen:   
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Ski: 
Det har vært godt oppmøte på onsdagsrenn. Det er ønskelig at flere barn deltar på 
sonerenn. Vi legger sonerennene inn i årshjulet for neste år. 
Skigruppa må være med å informere foreldrene om sonerennene, ufarliggjøre de litt. 
Mange foreldrer tror at de ikke kan smøre ski, tenker at det er dyrt osv og uteblir av 
den grunn.  
Ski har hatt stabile trene 

Idrettskolen fungerer i utgangspunktet bra, vi har lyktes med å rekruttere nok trenere. 
Dette skyldes god jobbing av gruppa og vår representant i arbeidsgruppa spesielt. 
Hovedtrekkene i årshjulet er bra, det bør være aktivitet fra alle undergrupper i 
Nordreisa IL.   

Vi ser også en del ting som kan bli bedre i forhold til ski. 

 Treningsgruppe 6-7 år: Vi ønsker en egen treningsøkt med trenere i stedet for 
onsdagsrenn som aktivitet. Det gir mer skiaktivitet, barna vil få bedre ferdigheter 
på ski og få større mestringsfølelse. Samtidig er onsdagsrennene foreldrestyrt og 
de går max 1 km på ski. En egen treningsøkt vil medføre ulike øvelser på ski, mer 
lek og aktivitet på ski og dermed bedre ferdigheter. Onsdagsrennet blir da 
foreldrestyrt aktivitet utenom idrettskolen. 

 Treningsgruppe 8-9 år: Fungerer bra slik det er i dag. En egen treningsøkt og 
onsdagsrenn, der det er valgfritt om de går på tid eller ikke. De som går på tid har 
ca 30 min trening før selve onsdagsrennet. De som ikke går på tid blir fulgt av 
foreldrene. For denne gruppen vil NIL ski og skiskyting tilrettelegge bedre for at 
flest mulig skal være på sonerenn 5-6 lørdager i løpet av sesongen. 

 Kompensasjonen fra idrettsskolen til skigruppa bør neste år økes til kr 30.000, dvs. 
fullverdig startkontigent for alle som deltar gjennom idrettskolen. Med dagens 
vedtak på 20000,- pr år taper skigruppa ca.10000,- i startkontigent. 

 
Håndball: 
Styret er fornøyde med Idrettsskolen og opplegget. Trenerene for håndball får ei ferdig 
trenermappe med ideer til trening. Dette har vært positivt og kan kanskje videreføres til 
andre? 
På den eldste gruppa er guttene og jentene delt, alle trener samtidig men hallen deles i 
to. Fungerer godt. 
Viktig med tydelige voksne! 
På den yngste gruppa er alle samlet. 
 
Svømming: 
Veldig populært. Silje melder seg som badevakt på den ene gruppa til neste år. 
Neste år blir hele lillegruppa samtidig i svømmehallen. (I år var gruppa delt i 3 og det er 
ikke behov her) 
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Motorisk: 
Dette er idretten med størst deltakelse. Veldig populært. 
Stabile trenere. Vi har oppgradert endel på utstyr så det er lettere å ha denne typen 
trening nå enn før. 
 
Sykkel: 
Gode tilbakemeld fra sykkelgruppa. De ønsker å fortsette med samme opplegg på 
årshjulet som før. 
 
Fotball: 
(Trond Hallen var med på møtet fra 20.30-21.00) Neste år ønsker fotballgruppa å starte 
opp med fotball i idrettsskolen 1.mai. 
Det må også en representant inn i arbeidsgruppa for å få en bedre flyt i 
kommunikasjonen. 
Det har vært, og er litt uklarheter med treninger og trenere. Alle har fortsatt ikke fått 
de treningene som vi hadde tenkt. Gjelder de som ikke er i serien. 

 Arb.gruppa kom med forslag til endringer og Trond innkaller til trenermøte torsd 18 

mai, sammen med Ingrid og Silje fra Idrettsskolen, for å se på løsninger. 

Evaluering av idrettsskolen: Fotballgruppa har hatt to trenermøte og ett 

foreldremøte for MYJ. Vi har 10 trenere, burde hatt 15 i idrettsskolen. Mangler 

trenere til den eldste gruppa (08 og 09), derfor treningen avlyst. Ann-Hilde og Trond 

møter i idrettskolen. I fremtiden bør tilbudet til idrettsskolen gis i perioden 01.05-

15.09. Spillerne deles opp i forhold til de som ønsker å spille i serien eller ikke. 

Fotballgruppa taper kontigent på samme måte som skigruppa.. Trenerne må 

vurdere om det er for mange barn på treningene og om det er for stor 

aldersforskjell. Trenerteamet i idrettsskolen må ta ansvar for alle idrettene, jmf. pkt. 

4.2.5 i rammeplanen for idrettsskolen. Fotballgruppa kan tilrettelegge for treninger 

og kamper, f.eks. treningstider på stadion og trenerforum. Idrettskolen og 

fotballgruppa må videre bli enige om rollene og ansvaret fremover. Per i dag 

fungerer ikke dette optimalt. 

Idrettskolen: 
Arb.gruppa i Idrettsskolen ser at foreldre er litt "redde" for å ta på seg trenerbiten. 
(Gjelder alle idretter) Vi ønsker derfor å foreslå at det bare heter Idrettsskolen men 
inneholder ulike temaer på årshjulet. 
Vi ønsker derfor også å endre på navnene til idrettene for å ufarliggjøre idrettene litt. 
Eks: Fotball : ballek ute, Håndball : ballek inne, Ski : skileik ,Motorisk : lek i gymsal 
Dette er tenkt for den yngste gruppa.  
 
Vi ønsker også å øke treningsavgiften litt. Den er veldig lav og har heller ikke vært 
justert. Noe av begrunnelsen er at onsdagsrenn inngår, og dette er en stor utgiftspost. 
Vi ønsker også mere svømming inn i årshjulet. 
Vi foreslår å øke fra 500 til 750 for de yngste. 
1000 til 1250 for de eldste. 
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Vi ønsker videre å flette inn to ulike idretter i uka for de eldste. Dette for å holde flere i 
aktivitet gjennom hele året. Vi ser feks at mange ikke går på ski, og mange er ikke på 
håndball fordi "de kan ikke spille håndball" 
Da kunne vi kombinert to idretter samme uke, og mest sannsynlig hatt flere med hele 
året. 
Gjelder de eldste som har 2 treninger i uka. 
Vedtak: Leder for idrettskolen tar med seg tilbakemeldinger fra gruppene i planlegging 
av nytt årshjul og kommer med innstilling til neste styremøte. Det er også ønskelig med 
ett tilbud fra orientering.  

  
Eventuelt 
Neste møte. 19 juni. 

 
 

 
 
 
 

 

 

 


